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5. számú választókerület
GOMBÁR GYÖRGYNÉ egyesületi elnök

Gombár Györgyné, Kondacs Hajnalka
vagyok. 1966-ban születtem, azóta is
Szarvason élek. Férjemmel, három fiú-
gyermeket nevelünk. Jelenleg a Bajai
Eötvös József Fõiskolán tanulok, Ifjúság-
segítõ szakon. 1999.-ben lettem tag a
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületében.
2004óta tagja vagyok a Habitat for
Humanity Szarvas és Térsége helyi szer-
vezetének, ez évtõl pedig elnökségi tag-
ja. A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesüle-
tének 2005-ben lettem az elnöke. „Fõál-

lású civilként” mindig igyekszek a velem kapcsolatba kerülõ em-
berek, családok problémáira megoldást találni.

Sajnos a város dél-keleti része nem a városközpont. Nincs egy
rövidáru üzlet, egy húsbolt, egy mûszaki bolt, egy háztartási fel-
szereléseket árusító üzlet vagy egy cukrászda. Nem megfelelõ köz-
lekedésszervezés sem. Fontos lenne a temetõ korszerûsítése és kar-
bantartása, az ottani belvíz elvezetésének és a temetõ közbizton-
ságának megoldása. Szükséges lenne az utak, járdák folyamatos
javítása, karbantartása.  A Székely Mihály téren és az új Szentesi
úti lakópark környezetében igazi modern játszótér és sportolásra,
pihenésre is alkalmas parkra van szükség. Nagyon fontos feladat a
külterületek közbiztonságának fokozott védelme, az ott élõ fõleg
idõs emberek segítése. Itt is kell legalább egy keskeny járda. Ké-
rem támogassanak e célok eléréséért! .

6. számú választókerület
JÓZSA VILMOS  halbiológus

Csongrádon születtem 1957-ben, har-
madik gyermekként. Középiskolai tanul-
mányaimat követõen diplomát Lengyelor-
szágban szereztem halbiológusként.
1983-ban nõsültem. Feleségem Kawiecka
Barbara, hidrobiológus, magyar-lengyel
állampolgárságú. Szarvasra 20 éve köl-
töztünk. Három gyermekünk van: Ale-
xandra, Vanda és Dávid, akik még mind-
annyian tanulnak. A Haltenyésztési és Ön-
tözési Kutatóintézetben dolgozom, mint
tudományos munkatárs.Az elmúlt nyolc

évben a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének delegáltjaként az
Önkormányzat Mûvelõdési és Oktatási Bizottságának munkájában
vettem részt.

Az itt szerzett tapasztalatok és személyes élmények megerõsí-
tettek abban, hogy a lakosságot érintõ döntések elõkészítése során
és azok meghozatalakor, nem mellõzhetõ azok igénye, véleménye.
A civilek részvétele az Önkormányzat munkájában az elmúlt nyolc
évben, sok esetben megkönnyítette a szarvasiak többségét érintõ
döntéseknél a lakosság akaratának érvényesítését (pl. intézmény
átadás vagy összevonás). Megválasztásom esetén síkra kívánok
szállni a körzetben ez elmúlt négy évben elmaradt útépítések, inf-
rastruktúra fejlesztések pótlásáért. Megválasztásom esetén a civil-
kontroll erõsítéséért, a lakosságbarát önkormányzat megvalósítá-
sáért szállnék síkra.

„CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZARVASÉRT”
A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének, a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör,  a Mozgáskorlátozottak

szarvasi Egyesületének, valamint a Szarvasi Város- és Környezetvédõ Egyesületének képviselõ jelöltjei
7. számú választókerület

TUSJAK TAMÁS biztosítási képviselõ
49 éves tõsgyökeres szarvasi lakos va-

gyok. Az Allianz Hungária Biztosító Zrt.
képviselõjeként dolgozom, három gyer-
mekem van. Nyolc éve képviselem szer-
vezetünk támogatóinak jóvoltából a vá-
ros lakosságát és a Szarvasi Polgárõr
Egyesület vezetõjeként 14 éve ténykedem
városunk közbiztonságáért.

Képviselõként és polgárõrként is igye-
keztem szarvas lakosságának érdekeit
szolgálni, a lehetõ legtöbbet tenni, hogy
Szarvas egy élhetõ kis város legyen. Most

összefogott négy civil szervezet, hogy képviselõi által nagyobb
nyilvánosság mellett szülessenek meg a döntések

Lényeges lesz az elkövetkezõ négy évben, hogy a város vezeté-
se a várhatóan nehezebb gazdasági környezetben, hogyan tud meg-
felelni az elvárásoknak, a kötelezõ és a nem kötelezõ feladatainak.
A nem kötelezõ feladatok elvégzésében nagy segítséget jelente-
nek, a civil szervezetek önzetlen tevékenysége. Célom a város
mindennapi közbiztonságának erõsítése. Az ingatlanok vé-
delmére sokkal intenzívebb csapadékvíz elvezetésre, a közle-
kedésbiztonság érdekében új utak, járdák építésére, a meglévõ utak
felújítására, a közvilágítás további fejlesztésére, a közbizton-
ság érdekében több mezõõr, közterület felügyelõ munkába állí-
tására, a térfigyelõ rendszer megfelelõ mûködésére és bõvítésére
lesz szükség

8. számú választókerület
KOVÁCS GYÖRGY vállalkozó

Szarvason születtem 1951-ben. Tanul-
mányaimat Szarvason és Békéscsabán
végeztem.

1967-tõl 1998-ig vendéglátóiparban
dolgoztam. Családos ember vagyok, két
felnõtt fiam van. Magam és családom vál-
lalkozói tevékenységet folytatunk. 1994.
óta a belföldi turizmussal foglalkozom
üdülõ üzemeltetõi vállalkozásban. Mel-
lette a mai napig vendéglátó szakokta-
tó vagyok a KISOSZ által szerevezett fel-
nõttképzésben és a Székely Mihály Szak-

képzõ Iskolában.  Szarvasi lakosként ismerem a városban élõ em-
berek gondjait. Nyomasztónak ítélem meg, hogy az elmúlt cik-
lusban bekövetkezett munkahely  megszûnéseket, nem ellen-
súlyozták a fõképpen szolgáltató szektorban létrejött új mun-
kahelyek. Azzal a céllal vállaltam el ezt a felkérést, hogy
minél több civil szervezet képviselhesse a lakosságot az Ön-
kormányzatban.

Ezzel azt szeretném elérni, hogy ne politikai döntések alapján
szervezõdjön a város lakóinak élete, hanem a legésszerûbb gazda-
sági döntések születhessenek meg mindannyiunk igénye szerint. A
lehetõségekhez mérten mindannyiunk számára élhetõbb, társadal-
mi közeg létrehozásában szeretnék együttmûködni a szarvasi civil
polgárokkal.


